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Sayın Altın Sac İşleme Metal Çelik İnş. San. ve Tic. Ltd. Şti. internet siteleri yetkilisi;
İşbu metin Altın Metal ait olan www.altinmetal.com.tr internet sitesinin 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu ve ilgili mevzuata uyumlu hale getirmek üzere uygulanması gerekenleri bildirmek amacıyla hazırlanmıştır. Lütfen bu metinde geçen tüm maddeleri anılan web sitesi için dikkatle uygulayınız.
· Sitede "Kurumsal" alanının içerisine “Kişisel Verilerin Korunması” başlığıyla alan oluşturulmalıdır. Bu alan içerisine şu metinler ayrı ayrı sekmeler halinde eklenmelidir:
· KİŞİSEL VERİLERİN SAKLANMASI VE İMHASI POLİTİKASI (POLİTİKA)
· VERİ SORUMLUSUNA BAŞVURU ESASLARI VE BAŞVURU FORMU (EK-15)
· GİZLİLİK VE ÇEREZ POLİTİKASI (ÇEREZ) (tarafınızca bazı düzenlemeler yapılacaktır.)
“Kişisel Verilerin Korunması” isimli alanda “Aydınlatma Metinleri” isimli bir alan açılarak bu alana şu metinler eklenmelidir:
· PERSONEL ADAYI AYDINLATMA METNİ (EK-2)
· MÜŞTERİ/TEDARİKÇİ AYDINLATMA METNİ (EK-9)
· ZİYARETÇİ VE SABİT HAT ARAYAN KİŞİLER AYDINLATMA METNİ (EK-10)
· KAMERA KAYDI AYDINLATMA METNİ (EK-11)
	Bu metinlerin ne şekilde açılacağı tarafınızın takdirindedir. Dilerseniz pdf olarak yan sekmede açılmasını sağlayabilir veya direkt internet sitesi sayfası olarak açılmasını da sağlayabilirsiniz.

· ÇEREZ’de yer alan Gizlilik ve Çerez Politikası’nın sarı ile boyalı kısımların tarafınızca siteye uygun olarak düzenlenmesi gerekmektedir.

· Kuruluş internet sitesine “Sitemizden en iyi şekilde faydalanabilmeniz için çerezler kullanılmaktadır. Bu siteye giriş yaparak çerez kullanımını kabul etmiş sayılıyorsunuz. Detaylı bilgi için gizlilik ve çerez politikamıza ulaşabilirsiniz.” metni alt şerit (çerez) olarak eklenmeli ve “bilgi aldım” butonu tıklanıncaya dek ekrandan kaybolmamalıdır. Altı çizili alana (GİZLİLİK VE ÇEREZ POLİTİKAMIZA) tıklanması halinde ÇEREZ’de yer alan ve tarafınızca da düzenlenmiş olan “Gizlilik ve Çerez Politikası” açılmalıdır. Bu alt şeridin sadece sitenin ana sayfasında değil tüm sayfalarından girişlerde çıkmasına özen gösterilmelidir.

Metinde yazılan hususlar hakkında sorularınızı 0542 248 4253 numaralı telefon ile Av. Fatih Sultan KAZANBAŞ’a iletebilirsiniz. Metinde yazılı hususların tamamlanması halinde lütfen aynı numaraya mesaj atarak bilgi veriniz. Uzmanlarımız gerekli kontrolleri yaptıktan sonra sizinle tekrar iletişime geçecektir.
Bu metin ve ekinde yer alan tüm metinler Odak Veri Danışmanlık Ltd. Şti.’nin fikri hakları olup bu hakların korunması konusunda hassasiyet göstermeniz gerekmektedir. Bu metinlerin farklı kuruluş ve sitelerde kullanılması fikri haklara tecavüz niteliğinde olacağını hatırlatmak isteriz.
Saygılarımızla;
Odak Veri Danışmanlık Ltd. Şti.
“Birlikte güvendeyiz.”
1

image1.jpeg
27 ODAK Z+§ ODAK

eri Danismanlik




image2.jpeg
2 ODAK

75 C

nismanlik




